Kapela BRUFEN útočí novým CD i novým složením! 

Kapela Brufen už existuje 11 let a po loňském CD vydaném k desetiletému výročí od založení, přichází s další novinkou. Mezi fandy rozhodila své nové "dílo" a chystá se na podzimní šňůru vystoupení. V nejbližším termínu zahraje Brufen v pátek 6.září v klubu Merlin v Plzni a v sobotu 7.září v Chotěšově pod klášterem. Nabitý program a také nové složení, to je dnešní Brufen. QAP proto vyzpovídal zpěváka a kytaristu i zakladatele kapely Petra Kyriana.
Ahoj Petře. Co je nového u Brufenu? 
"Od chvíle, kdy jsme se spolu bavili naposledy, docela dost. Od začátku novýho roku jezdíme v poměrně dost obměněný sestavě, no a konečně se nám podařilo, na začátku léta, pustit mezi lidi nový cédéčko, který jsme točili víc jak rok. Obojí zatim přináší většinou hodně pozitivní ohlasy." 
Obměněná sestava, co si pod tím máme představit? 
"Od začátku roku s námi hraje na kytaru Ondra Hurajt a zpívá Luboš Městecký, vyměnili se tedy dva z pěti muzikantů, což mi přijde jako změna zásadní. Že to byla změna dobrá, ukazuje to, v jaký pohodě teď kapela je a taky to ukazujou ohlasy, který na zábavách slýcháme přímo od lidí. Kluci, kteří zmíněný posty zaujímali předtím, si s náma zahráli naposled na křtu novýho cédéčka na konci června v Chotěšově, na tom cédéčku mají nemalej podíl. No, a abych nezapomněl, určitý změny proběhly i ve stálý technický sekci, která s kapelou jezdí."
I dobrá technická sekce je pro kapelu velmi důležitá ... 
"Přesně... Bob a Fanda, tedy zvuk a světla, jsou už matadoři. Marek a Karel se přidali letos a na podiu si nás vyloženě hýčkají. Nedávno jsem Markovi, přezdíváme mu Mazlík, říkal (myslím, že to bylo v Hoštičkách u Klatov), že každou zábavu končím napůl nalitej proto, že mi to pivo nosí moc rychle. Kdyby zvolnil, vypil bych víc vody. Nezvolnil, naopak zrychlil, od tý doby se mi ráno po bigbítu točí hlava o něco častěji..."
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Abychom nezamluvili zásadní věc. Vaše nové CD. Co na něm najdeme, co nás na něm překvapí a co je na něm jiné, než na tom předchozím?
"Nový CD je tak trochu výběr. Najdete na něm šestnáct písniček, devět jsou nově přetočený věci ze starých dem uplácaných doma na koleně. Šest jsou novinky a jedna je rarita, kterou jsme hrávali v době, kdy kapela začínala. Masochisty, kteří nás znají, a ty, starý dema poslouchají, by mohlo překvapit, jak zní ty songy teď, v novým kabátě. Ty, co nás znají jenom trochu, řekněme od minulý desky, ty by mohly překvapit právě starší věci, který na zabávách hrajeme a fungujou. A ty, co nás neznají vůbec, ty překvapí, jak je to zatraceně dobrý (smích)..." 
Taky myslím, že nové CD překvapí a zároveň potěší. Nenapadlo vás vydat i záznam koncertu na DVD? 
"Náš cirkus by musel těch koncertů natočit asi tak sto, aby se z toho dalo něco setříhat... (zase smích)... Vážně - nepřemýšleli. Všechno si vydáváme a zařizujeme sami, bylo by to příšerně nákladný. A navíc, jsme kapela zábavová, to s sebou nese určitý specifika, který se na žádný DVD zaznamenat nedají, zábava se musí zažít, doma z křesla už by kouzlo patrně zmizelo."
Máte za sebou období plné změn, chystají se do budoucna ještě nějaké další? 
"Já doufám, že ne, i když takový věci se těžko předpovídaj. Atmosféra v kapele je teď naprosto skvělá, už dlouho taková nebyla, každý hraní si užíváme. Myslím, že to musí poznat i publikum, a když se vrátím k těm ohlasům, zatím to tak vypadá. Snad to ještě nějakej pátek vydrží, teď se bigbítem fakt bavíme." 
Nová sestava, skvělá atmosféra, spokojené publikum. To je sen každé kapely... 
"Zní to sice hrozně euforicky, ale cítím to tak a doufám, a snad nejen já, že to vážně ještě chvíli vydrží. Dost nás to nakoplo i v práci na nových písničkách, do kterých se tentokrát zapojil i Ondřej. Chcem to celý zužitkovat na jaře příštího roku a natočit další řadovku. Materiálu bude patrně dost, budem muset vybírat."
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